
Sandviks Samfällighetsförening, Björkvik 

 

Protokoll fört vid styrelsemöte den 19 mars 2016, kl 10.00 
Plats: PRO/SPF-lokalen, Sandviksvägen, mitt emot Yngaregården, Björkvik 

Närvarande:    

Per Annerbäck, ordförande  Tore Äng. ledamot Göte Tennisberg, supp 

Ingemar Boström, kassör   Helene Ögren, supp  

 

Göte Tennisberg går in i stället för Bengt-Erik Jansson. 

Hélène Ögren går in i stället för Gunilla Åberg. 

Sekreterare vid mötet Hélène Ögren  

§  1 Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna 

§  2 Kallelse: Kallelsen har skett enligt stadgarna. 

§  3 Suppleant för ev frånvarande ledamöter vid mötet: Se ovan 

§  4 Dagordningen godkändes + frågor under Övriga frågor: Se nedan 

§  5 Föregående protokoll lades till handlingarna 

 

§ 6 Alla praktiska detaljer är ordnade inför Årsstämman. 

- Inbjudan sänds ut i slutet av mars via mejl förutom till de medlemmar som 

inte uppgivit någon mejladress. Dessa får inbjudningarna per post. 

Stämmohandlingarna kommer också att finnas tillgängliga på vår hemsida, 

www.bjorkvik.ssfsandvik.se. 

- Inga motioner har inkommit. 

- Inköp av blommor  

§  7 Ekonomi 

- Ekonomin är under kontroll. 

- En medlem har ännu inte, trots påstötningar, betalat årsavgiften. Ev . ska  

       Inkasso kopplas in.  

§  8 Brev till fastighetsägare med eftersatt underhåll 

Brev har skickats ut till fyra medlemmar. Två har svarat. Fortsatt dialog          

kommer  att ske med samtliga dessa medlemmar.  

§  9 Information 

- Släpkärran ska besiktas. 

- Inköp av ett elverk ska ske under våren. 

§ 10 Övriga frågor 

- Sand ska köpas in till badplatsen 

- Grus ska köpas in till magasinet 

- Målning av magasinet ska ske under sommaren 

- Välkomstskylten som finns i magasinet ska snyggas till och sättas upp vid 

infarten till området 

§ 11 Nästa sammanträde: Konstituerande möte sker i anslutning till årsmötet den  

       23 april 2016.          

 

§ 12 Ordförande avslutar mötet och tackar för visat intresse. 

 

Vid protokollet: 

 

Hélène Ögren/sekreterare   Per Annerbäck/Ordförande 

http://www.bjorkvik.ssfsandvik.se/

